
【公表様式1-1】

西多賀児童館 （大人・高校生用）

良い 普通 悪い 計

66 3 0 69

65 4 0 69

56 13 0 69

67 2 0 69

254 22 0 276

92.03% 7.97% 0.00% 100%

【集計結果について】

掲示期間：令和元年１２月１６日（月）～令和２年１月３１日（金）

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

昨年度と比較しますと「良い」の評価が増え、全ての項目で8割以上の皆様に「良い」の評価をいただくこと
ができました。また、「表示や掲示物のわかりやすさ」の評価も改善し、大変嬉しく思っております。今後も
館内の環境整備も含め、子どもたち一人ひとりに真摯に向き合い、寄り添っていくことを心掛けてまいりま
す。

69集計枚数

 ④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）

 ② 職員の対応

 ③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ

合　計

割　合

令和元年度　利用者アンケート集計結果

令和元年10月から11月に実施いたしました，児童館利用者アンケートの結果は下記のとおりです。

この結果を参考に，児童館運営の向上に取り組んでまいります。

ご協力いただき，ありがとうございました。

（大人・高校生用アンケート）

項　目

 ① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① あいさつ・職員の声がけ・言葉づかい

② 職員の対応

③ 案内表示や掲示物のわかりやすさ

④ 館内の環境（清潔さ，整理整頓）

良い 普通 悪い



【公表様式1-2】

西多賀児童館 （小学生・中学生用）

はい ふつう いいえ 計

48 8 0 56

26 29 1 56

32 22 2 56

106 59 3 168

63.10% 35.12% 1.79% 100%

【集計
しゅうけい

結果
けっか

について】

指定管理者：（公財）仙台ひと・まち交流財団

56

回答いただいた結果から、児童館で友達と過ごすことが楽しい、と感じている子どもたちが多いことがうかが
えます。「児童館での楽しい遊び」の質問では、ドッジボールなど体を動かす遊びを好む傾向がありました。
新館になり、思い切り体を動かせる時間と空間が増えたためと思われます。全体として、児童館で過ごす時間
が少なくなっていることから、時間を有効に使えるよう今後とも活動を工夫してまいります。
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 ② 児童館
じどうかん

の先生
せんせい

と遊
あそ

んだり話
はな

したりするのは楽
たの

しいですか？

 ③ 児童館
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の行事
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は楽
たの

しいですか？
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　じどうかんアンケート集計
しゅうけい

結果
けっか

（小学生
しょうがくせい

・中学生
ちゅうがくせい

用
よう

アンケート）

令
れい

和
わ

元
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年
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1０月
がつ

から11月
がつ

に実施
じっし

いたしました，児童館
じどうかん

利用者
りようしゃ

アンケートの結果
けっか

は下記
かき

のとおりです。

この結果
けっか

を参考
さんこう

に，もっと良
よ

い児童館
じどうかん

になるようにしたいと思
おも

います。

ご協力
きょうりょく

いただき，ありがとうございました。

質問内容

 ① 児童館
じどうかん

での友
とも

だちとの遊
あそ

びは楽
たの

しいですか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 児童館での友だちとの遊びは楽しい

ですか？

② 児童館の先生と遊んだり話したりする

のは楽しいですか？

③ 児童館の行事は楽しいですか？

はい ふつう いいえ


